
 

Iznimna mi je čast što danas imam priliku u ime Grada Zagreba čestitati Vam Dan našega grada, te se  

ujedno prisjetiti naših sugrađana koji su doprinijeli njegovu razvoju kao i ovogodišnjim dobitnicima koji 

su svojim iznimnim postignućima učinili iskorak u ovim izazovnim vremenima.  

Uz tradicionalnu procesiju Majci Božjoj od Kamenitih vrata, zaštitnici Grada Zagreba,  upravo jedan od 

najljepših trenutaka na rođendan našeg grada jest trenutak kad iskazujemo javnu zahvalnost i odajemo 

zasluženo priznanje najizvrsnijima, najhrabrijima, najustrajnijima i najuspješnijima među nama – onima 

koji su pridonijeli da naš Zagreb bude ugodnije, sretnije, sigurnije, ljepše i kvalitetnije mjesto za život.  

Proteklu godinu dana Grad Zagreb i njegovi građani pokazali su kako su spremni hrabro suočiti se sa 

svim izazovima i nepogodama, koje im se nađu na putu. Pokazali smo kako se i najveće prijetnje mogu 

prebroditi jedino zajedništvom, te nesebičnim i predanim radom, brinući se prije svega o onima 

najpotrebitijima naše solidarnosti.  

Iza nas je teška godina pandemije, kad smo se morali puno toga odricati kako bismo sačuvali zdravlje i 

osigurali, koliko – toliko, normalan život. Grad Zagreb još liječi rane razornih potresa koji su nas 

pogodili prošle godine. Nismo zadovoljno brzinom obnove, ali naš Grad je pokazao odgovornost i 

operativnost, kad su u pitanju obnova zgrada gradskih institucija te priprema za cjelovitu obnovu koju 

predvodi država, ali i solidarnost s hrvatskim krajevima koji su stradali daleko teže.  

U prigodi Dana Grada Zagreba obično smo spominjali nove projekte, iskorake, ispunjena obećanja i sve 

ono dobro što smo ostavljali u nasljeđe novim generacijama. Međutim, ove godine rođendan našeg grada 

dočekujemo tužni jer ga slavimo bez našeg gradonačelnika Milana Bandića, koji nas je nažalost prerano 

napustio. 

Zagreb kakvog danas poznajemo, u kojem živimo i radimo, koji s veseljem i dobrodošlicom očekuje 

svakog dragog gosta, u velikoj je mjeri upravo takav zbog vizije i ustrajnog rada Milana Bandića. Njegov 

trag na vizuri grada, ali i u sjećanjima sviju nas, kao i brojnih sugrađanki i sugrađana ostat će zauvijek i 

duboko ucrtan. Brojni realizirani projekti u posljednjih 20 godina podigli su standard naših sugrađana. 

Izgrađeni su mnogobrojni objekti javne namjene kao što su zgrada Hitne pomoći, Muzej suvremene 

umjetnosti, Glazbena akademija, bazeni u Sesvetskom Kraljevcu, na Sveticama i u Utrinama. Također 

je moderniziran i javni gradski prijevoz novim niskopodnim tramvajima, autobusima te vozilima za 

prijevoz osoba s invaliditetom. 

Radnička cesta spojena je s Domovinskim mostom, rekonstruiran je i Zagrebački rotor koji je bio crna 

točka prometa. Spojene su stara i nova Branimirova, denivelirana Slavonska avenija na križanju s 

Heinzelovom i na križanju s Ulicom Ljudevita Posavskog u Sesvetama. Denivelarana je i Ljubljanska 

kod City Centra West, a izgrađen je Jankomirski most. Posebice bih istaknula kako smo kontinuirano 

ulagali u izgradnju, nadogradnju, rekonstrukciju, opremanje i energetsku obnovu škola i vrtića Grada 

Zagreba te u proteklih 20 godina izdvojili više od šest milijarda kuna. Mjere koje provodimo u okviru 

socijalne i demografske politike Grada Zagreba daju nam epitet najsocijalnijeg grada u Republici 

Hrvatskoj. Brojnim poticajima i potporama omogućili smo razvoj naših poduzetnika i obrtnika. 

Osobno mogu reći kako se sjećam svih prethodnih obilježavanja ovog datuma te snažnih, vizionarskih i 

toplih riječi kojima je u ovakvim trenucima gradonačelnik Bandić pokazivao svoju ljubav prema Gradu 

Zagrebu i prema svim njegovim stanovnicima. Također, sjećam se i neizmjernog poštovanja koje je 

pokojni gradonačelnik iskazivao osobama koje su svih tih  godina zasluženo bile nagrađivane 

priznanjem Grada Zagreba u ovim prigodama. 

I upravo to je ostavština koju ćemo, uvjerena sam, znati cijeniti i koju ćemo nastaviti ostvarivati i u 

godinama koje su pred nama. Bez obzira tko je na čelu našeg grada, od Janka Kamaufa, Većeslava 

Holjevca, Milana Bandića pa do onih koji će tu izrazito tešku, važnu i plemenitu funkciju vršiti u 

godinama pred nama, uvjerena sam kako svi dijelimo zajedničku ideju – onu o uspješnom i modernom 

gradu, istinskoj europskoj metropoli po mjeri svakog čovjeka.  

Ujedno koristim priliku čestitati novoizabranom gradonačelniku g. Tomislavu Tomaševiću te mu 

poželjeti puno mudrosti, energije i ustrajnosti, kao i dobrih suradnika, u sljedećem mandatu.  



Zagreb traži našu potpunu predanost i mnogobrojna odricanja, ali na svakom koraku osjećamo 

zahvalnost kad vidimo pomake, realizirane projekte i zadovoljne sugrađane.  

Zato se isplati boriti i truditi, odricati i živjeti za Zagreb.   

Grad Zagreb bio je i ostat će mjesto koje motivira i nadahnjuje, mjesto koje potiče samo ono najbolje u 

ljudima. A prava snaga našega Grada su ljudi. I danas slavimo upravo to, naš Grad i naše ljude.  

Stoga, i ovim putem želim posebno zahvaliti te čestitati ovogodišnjim dobitnicima priznanja Grada 

Zagreba na njihovom iskrenom i predanom radu, na njihovim djelima i riječima, na njihovoj bezuvjetnoj 

ljubavi prema svome poslu, prema Gradu Zagrebu i njegovim žiteljima.  

Svim našim Zagrepčankama i Zagrepčanima te svima koji se tako osjećaju još jednom iskreno čestitam 

Dan Grada te zahvaljujem na svemu što su učinili za ovaj grad i ljude, čineći Zagreb hrvatskim i 

europskim biserom na ponos sviju nas.  

Sretno voljeni grade! 

 


